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| 'arte de| papi L'arte dei papi. La politica delle
immagini nella Roma della
Steven F. Ostrow )
Controriforma
La politica
delle immagini Read More
nella Roma -
SKU: 12839

della Controriforma
Price: 18,00€

Stock: outofstock
Categories: Arte

autore: Ostrow, Steveneditore: Carocciluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2002

Carocci

Product Description
In 8, 440 pagine, illustrato, brossura brossura Ottimo (Fine) (12839)



https://viborada.it/prodotto/larte-dei-papi-la-politica-delle-immagini-nella-roma-della-controriforma/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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v Comportamento interpersonale.
FS\CDLOGIA * PSICOLOGIA CLINICA * PSICOANALISI . ) . i
Joseph P Forgas La psicologia dell'interazione

COMPORTAMENTO sociale
(INTERPERSONALE

La psicologia dell'interazione sociale [ Read More
SKU: 12832

Price: 18,00€
Stock: instock

Categories: Psicologia

autore: Forgas, Joseph P.editore: Armando Editore
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1989

ARMANDO EDITOREII"“

Product Description
In 8, 351 pagine, brossura, sigla a penarello in antiporta brossura Molto buono (Very Good)
(12832)



https://viborada.it/prodotto/comportamento-interpersonale-la-psicologia-dellinterazione-sociale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Iscrizioni della Basilica e
Convento dei santi Dodici
Apostoli in Roma : con
commento storico-religioso

Read More

SKU: 12827

Price: 18,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Mazzucco, Ippolitoeditore: L'apostoleion
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1987

Product Description
161 p.agine con VIll pagine di tavole 22 cm. Brossura brossura Ottimo (Fine) (12827)



https://viborada.it/prodotto/iscrizioni-della-basilica-e-convento-dei-santi-dodici-apostoli-in-roma-con-commento-storico-religioso/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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psicologia PSiCOIOgia femminile
PSICOLOGIA  Reatere
SKU: 12765

FEMMINILE | Price: 18,00€

Stock: instock
Karen Horney
Categories: Psicologia

autore: Horney, Kareneditore: Armandoluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1993

ARMANDO EDITORE

Product Description
311 pagine, 22 cm, brossura, sigla in penarello all'antiporta brossura Ottimo (Fine) (12765)



https://viborada.it/prodotto/psicologia-femminile/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Pietro Chiari. La dilogia della
Marianna. Testo e commento

linguistico. Ediz. critica
PIETRO CHIARI
LA DILOGIA Read More

DELLA MARTANNA
TESTOE COMMENTO LINGUISTICO s KU : 1 2 748

Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Testa, Andreaeditore: Aracneluogo-
Collrs St o i e T edizione: Romaanno-edizione: 2021

21
A
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Product Description
In 8, 362 pagine, brossura con sovracop. brossura Perfetto (Mint) (12748)



https://viborada.it/prodotto/pietro-chiari-la-dilogia-della-marianna-testo-e-commento-linguistico-ediz-critica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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FRANCESCO BERNARDINI

'LE FORCHE DI MANTOVA

(MARTIRI DI BELFIORE)

Quarta Edizione

GIORGIO BERLUTTI
EDITORE

Roma, Piasza Navona, n. 15.

Product Description
In 16, pp. 80. Brossura. In barbe. Firma e dedica autografa dell'autore da cui € ricavato I'anno

dell'edizione. Strappo con restauro a pag. 76 in alto. Lievi stracce di polvere alla cop. brossura
Buono (Good) (12656)

| Le forche di Mantova (Martiri di

Belfiore). Cenni storici sui
processi dai quali uscirono i
martiri di Belfiore. L'ultimo dei
martiri Pietro Fortunato Calvi
nella lirica di G. Carducci.
Quarta edizione

Read More

SKU: 12656
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Bernardino Francescoeditore: Berluttiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: sd ma 19257

Terra calda : Romanzo

Read More

SKU: 12652

Price: 18,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Sboto, Edoardoeditore: Edizioni Tiberluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1929


https://viborada.it/prodotto/le-forche-di-mantova-martiri-di-belfiore-cenni-storici-sui-processi-dai-quali-uscirono-i-martiri-di-belfiore-lultimo-dei-martiri-pietro-fortunato-calvi-nella-lirica-di-g-carducci-quarta-edizion/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/terra-calda-romanzo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Product Description
247 pagine, 19 cm, cartonato editoriale come da foto, carta ingiallita, dedica autografa
dell'autore al frontespizio, edizione 1929 libro di bordo Molto buono (Very Good) (12652)

Modelli analitici per la
Mor?h‘eiigaazri‘glrlltécll.u rng:'e regionale = = gun -
e = pianificazione urbana e
regionale
Read More
SKU: 12648

Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Architettura

autore: Masser, laneditore: Officinaluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1976

Officina Edizioni

Product Description
145 pagine, 25 cm, brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (12648)



https://viborada.it/prodotto/modelli-analitici-per-la-pianificazione-urbana-e-regionale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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3 | sotto le armi : diario 1929-1930,

FRaNCESCO pARBERI | prefazione di Muzio Mazzocchi
SOTTO LE ARMI -
CADMO EDITORE Alemannl
Read More

SKU: 12636
Price: 18,00€
Stock: outofstock

Categories: Saggi

autore: Barberi, Francescoeditore: Cadmoluogo-

Lo splendido diario giovanile edizione: Romaanno-edizione: 1988
dell'insigne bibliotecario

b —— - A

Product Description
150 pagine, 21 cm. Brossura con fascia editoriale brossura Molto buono (Very Good) (12636)

IL cabreo Della Stufa. Con una
introduzione di Leonardo Ginori
Lisci

Read More

SKU: 12611

Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Gugliantini lacopoeditore: Edizioni
dell'Elefanteluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1985
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https://viborada.it/prodotto/sotto-le-armi-diario-1929-1930-prefazione-di-muzio-mazzocchi-alemanni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/il-cabreo-della-stufa-con-una-introduzione-di-leonardo-ginori-lisci/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Product Description

91 p. : illustrazioni e tavole anche ripiegate ; 34 cm. Legatura piena tela editoriale con decori in
oro al piatto e dorso. Ristampa anastatica del cabreo, manoscritto originale nella collezione del
marchese Della Stufa (descrizione di 13 proprieta' con disegni acquerellati di tutte le case e
terreni). A cura del Centro Leasing e del Centro Factoring, in edizione fuori commercio. rilegato
Ottimo (Fine) (12611)

MU EAZN VXIS | || dominatore degli elementi

Read More
SKU: 12600
Price: 18,00€

Il '.“IAAT.RE Stock: instock
' EC l I I L :M EN TI Categories: Letteratura

autore: Guadagnini, Ulisseeditore: Augustealuogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1935

Product Description
355 pagine, 21 cm. Brossura, carta ingiallita, tracce di polvere alla copertina brossura Molto
buono (Very Good) (12600)



https://viborada.it/prodotto/il-dominatore-degli-elementi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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............ La legazione ei consolati del

MINISTERO DEGLI AFFARI HESTERI

= Regno di Sardegna in Russia

INDICI DELL'ARCHIVIO STORICO ( 1 7 8 3 - 1 86 1)
Read More
LA LEGAZIONE E 1 CONSOLATI | SKU: 12580
DEL REGNO DI SARDEGNA IN RUSSIA
(1783-1861) Price: 18,00€
Stock: instock
FRANCESCO BACIXO Categories: Storia

autore: Francesco Bacinoeditore: Tip. riservata del
Ministero Affari Esteriluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1952

Product Description
In 8, pp. 85. Brossura. Lievi bruniture ai margini delle carte brossura Molto buono (Very Good)

(12580)



https://viborada.it/prodotto/la-legazione-ei-consolati-del-regno-di-sardegna-in-russia-1783-1861/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

